2

g _ .
58 o5 Wi ®©
Mm02m 2u< T
g8 . 8 593 &
£ i [
ES00 3022 2
o T -
o

o

43

H1003 - 1103
H2003 - 2103

CEPUAH

CAME

ABTOMATUKA O51A BOPOT

ABTOMaTU4ecKass cucrtema

ANA PYNOHHbIX BOPOT

<
Xy
\WAY
i
\
!
!

HHHHHHH;
.a;\ﬂ\..%\.\.\.i 17

T HHHHH]
A
A
q-«f#u\.«.é

.
1
! £5= S'LXZ
[ [i=====kal

8GOdL

Xg

CTaHAapTHaH yCTaHOBKa CUCTEeMblI

PaguonpueMHuK kKoMaHz ynpaeneHus

Mpueog cepun H
briok ynpasneHus
KHorka ynpaBneHus

doTO3M1EeMeHTbI 6e30nacHOCTH
CurHanbHas namna

AHTEeHHa

CucTtema AUCTaHLMOHHON pa3GrokMpOBKM M KHOMKa yrpaBrieHusl B BaHAano3almweHHoM Kopryce.

AN AN AN AN AN NS~

1
2
3

4
5

6
7
8




XAPAKTEPUCTUKA

O6uwee onucaHune
- ABTOMaTMyeckasi cuctema ans pyrioHHbIX BOPOT.
- Cuctema paspabotaHa n npoussegeHa CAME Cancelli automatici S.p.A. B NOTHOM COOTBETCTBUMU C
OEeNCTBYOLWMMMN CTaHgapTamy 6e30nacHoOCTy.
- [apaHTna 12 MecsaueB CO AHA NPOAAXWN NPW YCNOBUN COBMIOAEHNS HACTOALWEN NHCTPYKLMN U OTCYTCTBUM
MeXaHUYeCKMX NOBPEXOEHUI 1 CriedOoB CaMOCTOSTENbHOIO PEMOHTA.
Moaenu

Camobnokupytowmncsa ogHodasHbin npusog (220B - 270 BT) ansa Bana gunameTtpom 48-60 MM 1 Npy>KnH
aonameTtpom 200-220 MM B KOMMJIEKTE C TPOCOBOW CUCTEMOW pa3brokMpoBKM (4nMHa Tpoca 5 m).

PeBepcuBHbin ogHodasHbi npuBoAa (220B - 270 BT) ans Bana guameTtpom 48-60 MM 1 NpyXuH
anametpom 200-220 mm.

Camobnokupytowmincs ogHodasHbin npusog (220B - 500 BT) ansa Bana guametpom 48-60 MM 1 NpyXuH
anameTpom 200-220 MM B KOMMIIEKTE C TPOCOBOW CUCTEMOW pa3brnoknpoBku (AnvHa Tpoca 5 m).

PesepcusHbIi oaHodasHbIn npusoa (220B - 500BT) anda Bana anameTpomM 48-60 MM 1 NpyXuH
ounametpom 200-220 Mm.

MpuHapgnexHocTn

GEIEP] OnekTposamok B KOMMNMeEKTe ¢ TPOCOM pa3briokMpoBKK (AnnHa 5 M)

GEIAE BaHganosaluiLeHHbI Kopnyc Anst TPOCOBOW CUCTEMbl pa3bnoKUpPOBKM

Tarosoe ycunuve npusoga 120 kr (H1003 - H1103) unn 200 kr (H2003 - H2103). Mogenun H2003 - H2103 ocobeHHO
peKoMeHAYTCHA AN yCTaHOBKM Ha Taxenble u/unu 6onbline Bopota. C aTuMmn mogensamu rapaHTupyeTcs
pPaBHOMEPHOCTb ABWXKEHNSI HA BCEM MyTW OBMKEHUS BOPOT.

BHUMAHME! [1ns obneryeHus yctaHoBKM, OGCNYXMBaAHMSA U SKCMyaTaLMM CUCTEMBI, @ TakkKe ANs rapaHTumn ee
GesonacHo paboTbl pekoMeHOyeTCs yCcTaHaBnNmMBaTb yCTPONCTBa ynpasneHnsi n 6esonacHoctn CAME.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Momem | e, e e | e | ey | Povrorton, | Nepeansa | [oe0e | (onones
H 1003 7,7 220 24 270 30 9 1/150 120 16
H 1103 6,8 220 24 270 30 9 1/150 120 16
H 2003 11,2 220 4,5 500 30 9 1/150 200 22
H 2103 10,3 220 4,5 500 30 9 1/150 200 22

[aHHble B Tabnmue npuBeaeHbl AN HOMUHANBHOIO HaNpPsHKeHUst MMTaHUS U HOPMarbHbIX YCIIOBUIA 3KCMyaTauum.
XapaKkTepuUCTUKN rapaHTUPYIOTCHA TOMNbKO NPW YCTAaHOBKE YCTPOMCTBA B NOSTHOM COOTBETCTBUM C HACTOALLEN
WNHCTPYKLMEN.

FABAPUTHBIE PASMEPDI

375
35 275 65




NEPEQ YCTAHOBKOMW...

Mepepn ycTaHOBKOW aBTOMaTM4YeCKOW CUCTEMbI MPOBEPUTL crieayloLuee:

- OBWXEHWE BOPOT [OSKHO ObiTb pABHOMEPHbLIM Ha BCEM NMYTU UX OBWKEHUS;

- NPYXXMHbI KOPPEKTHO paboTatoT, HanpaBnsoLWwMe BOPOT He AePOPMUPOBaHBI;

- 3NeKTPONpPOBOAKa BbiMOJIHEHA B COOTBETCTBUN C AENCTBYOWMMU HOPMATUBHBIMU fOKyMeHTamu. Mpoesoaa

NPOSI0XeHbl KO BCEM YCTPONCTBaM ynpaBrieHns n 6e3onacHocTu, BXogswWwmm B cuctemy (cMm. "CTaHagapTHas
yCTaHoBka").

MOHTAX ABTOMATUYECKOW CUCTEMbI

1c

[l
[1]

Ocb BOpOT

3akpbITb BOPOTa M ONPeAenvTb UX LeHTanbHYo ocbk. [pocBepnuTh crieaytowmne oTBepCTHUS:

- OTBepcTre anameTpom 13 MM B nocnegHem anemeHTe BopoT (1C);

- OtBepcTue anametpom 11 mm B Bany BopoT (1B);

- OTBepcTMe AnameTpom 13 MM B Bany BOpOT AN Npoknaaku nutatowero kabens (1A);

- OtBepcTue anameTpom 13 MM (Tonbko Anst mogenen H1003 - H2003) ons npoknagku Tpoca pa3bnokuposku (D).

ﬂ Ocb BuHTa "C" BunT "D"

Bup c6oky C—A—%—N Faiika M8
BepxHuit nonynoALwmnHuK /[MA

§

Barn BopoT /é/

BuHT @ 11 MM/

\ Oc BuHTOB "A" 1 "B"

I

J

—— ManeHbkuii nonynoawmnHunk (M-535)

jl :‘—H——H\ HWKHWI nonynoaLwWwmnnHmK

RSP S (U

N L

AL

Ocb BOpOT




- YctaHoBuTb ranky M8 (UNI 5588) B BepxHuUi nonynodwmnHyK 1 crerka 3akpytutb BUHT "D" M8x30 (UNI 5931).
Ecnu ncnonb3yetcs Ban gunameTpom 48 MM, JOIKHbI ObITb YCTAHOBMEHbI HA Ban ABa ManeHbKUX MNONynoAaLWnnHmnKa
(okpaweHbl B cMHUI UBeT u MapkupoBaHbl Ne M535). Ecnu ncnonbs3yetcs Ban guametpom 60 MM, ManeHbKne
NONyMNOALUUMNHUKN HE MCNONb3YIOTCA.

- Ncnonb3ys BUHT "C", yCTaHOBUTb BEPXHUI 1 HYXKHWUIA NONYNOALWMMHMKX Ha Ban BopoT. [locrne 3aBepLueHns aTon
onepauwuu, BCTaBuTb BMHT "C" B nonynogwwmvnHukm n oteepctme guametpom 11 mm (otBepctme C) Ha Bany BopoT
(pucyHok 1B).

- YctaHoBuTb 1 3akpenutb rankm M8 (UNI 5588) Ha BuHTEI M8x50 (UNI 5931) "A" n "B".

- MonHocTblo 3aTAHYTE BUHT "D".

Bupa cBepxy

BuHT "C" e}
MonynoaLwmnHuku

/\ o Bunt "A"

o '
Otsepctre "C" — e,
\S) \

MoTop j L\
Motor || ] O BUHT "B"

Moteur

BuHT "D"

BepxHuit nonynoaLmnnHunK

BHUMAHME! lNepep ycTaHoBKOM CMa3aTb CKONb3SALWME YAaCTN ABYX MONYNOALWNMNHMKOB. [Nocne ycTaHOBKK
NonynoALMNHUKOB (BEPXHENO U HUXKHEr0) CMa3aTb UX BHELLIHUE NMOBEPXHOCTMU.

MonosuHku 3y6yaToro konbua (M-538)
OtBepcTue "E"

CobpaTtb NpvBOA B CriefytoLLen nocrneaoBaTeNbHOCTM:

- YCTaHOBUTb ABeE NOMOBMHbLI 3y64aToro konbua (MapkmposaHo Ne M-538);

- YCTaHOBUTb ABa nonynogmnHmka (mapkmposaHbl Ne M-539) Tonbko ecnm BopoTa 06opyaoBaHb NpyXnuHamm
anameTtpom 220 mm. 3akpyTntb BUHTBHI M12x20 (UNI 5933) B nonynogwmnHukmn. 3t NonynogwmnHuKn He
MCMonb3yrTCst ecnv BopoTa obopyaoBaHbl NpyxuHamu guametpom 200 Mmm.

- COBMECTUTb 0TBepcTMe "E" 3yGyaToro konbLa ¢ LieHTanbHbIM OTBEpCTMEM AMaMeTpoM 13 MM B nocnegHem
anemeHTe BopoT (pucyHok 1C). [ns dmkcaumm ncnonssosatb BUHT M12x30 (UNI 5739) 1 wanby gnameTtpom 12x36
(UNI6593).




PEMYNMPOBKA KOHLIEBbLIX BbIKMFOYATENEN NMPU OTKPLIBAHUN U 3AKPLIBAHUM

4 KoHngeHcaTop
- (E) (D)

(B) (A)

LLlecTepHsi pegykTopa Ha 3aBOAE-U3roToBMTESNE NPeaBapUTENbHO YCTaHOBMNEHA B NosioxkeHne "3akpbiTo", KOHLEBON
mMukpoBbikitovaTens 3AKPbIBAHUA (A) pasoMKHYT.

Ona perynupoku koHuesoro Mmukpobikntovatensa OTKPbIBAHWA (B) BbinonHWTb cnegytowee:

1) MNMoaHATL ponneThbl 40 NOMHOCTLI OTKPBLITOrO MOJOXKEHNS Y CHOBA MX 3aKPbITh;

2) CHATb NPO3payHyHo 3aLlUMTHYHO KPbILKY 1 ABuraTtb 6enyto wectepHio (D) pykon go kynadka (E);

3) MpaBnnbHO oTperynnpoBaTh NOSIOXEHNE KOHLEBOrO BbIKIHOYaTENs, nepemeLlas Kynadvok (E);

4) 3aKpbITb NPO3payHyo KpbILLKY Broka KOHLEBLIX BbIKMOYaTeNen n nogate HanpshkeHne Ha npusog. MNpoBeputb
paboTy MUKPOBbLIKOYaTENEN.

BHUMAHMUE! PerynnpoBka KOHLIEBbIX BbIKIHOHATENEN AOMKHA NPON3BOAUTHCA NPU BbIKIIFOYEHHOM NMUTAHUN.

| ANEKTPUYECKMUE MOAOKIMIOYEHUA K BJIOKY YINPABJIEHUA

Kornogaka nogkrodeHust npusoaa

3asemneHve

4 {

> (R ORORURUR) )7 Kornogaka nogkntoyeHnst 6rioka ynpasneHus
{ A}
uvw

TPOCOBAA CUCTEMA PA3BJIOKUPOBKMU (Tonbko ans H1003 - H2003)

L
L ]

r s & N
L

(U

Pyuka Tpoc pa36noknpoBku
YCTaHOBUTbL CUCTEMY Pa36ITOKMPOBKU:

L
-
- BCTaBUTb TPOC paBGJ’IOKI/IpOBKI/I B 06onoy KY;

- NPOAETb TPOC pa3broKMPOBKM Yepe3 OTBEPCTUE B Barly BOPOT (PUCYHOK 1);
- NPUCOEnEeHNTb TPOC K pydke pa3brioKMpPOBKY.

[ins pa36nokmpoBku NpMBoAa (Hanpumep, NPy NponagaHumn ANeKTponuTaHus) BpallaTtb pyyky pa3brnokupoBku. ns
GNOKMPOBKM MPUBOAA BpaLLaTb 3TY )Ke PY4Ky B MPOTUBOMOSIOXKHYH CTOPOHY.




TEXHUYECKOE OBCNYXXUBAHUE

Cuctema He TpebyeT npoBeaeHuUs kaknx-nnbo cneumanbHbix paboT No TexHu4Yeckomy obcnyxmnBanuto. OgHako, B cnyvae
aKcnnyaTauuy B HeGnaronpusiTHbIX YCNOBUSIX, PEKOMEHAYETCS NEPUOANYECKU NPOBEPSITL COCTOSIHME 3NEKTpUYeckux kabenei,
3neKTpUYecKme NoaKIMoYeHMs U cMasbiBaTb HaMpaBnsaloLLMe BOPOT.

- Famma npogykuum CAME BknitoyaeT B cebs:
Meregemert qualty certificate ABTOMaTUKY AN pa3ABUXHbIX/OTKaTHbLIX BOPOT
DIN EN ISO 9001 ABTOMaTUKY ANs pacnallHbIX BOPOT
ABTOMaTUKY AN rapaXHbIX Y CEKLIMOHHBIX BOPOT
ABTOMaTUKy AN PONIbCTaBEH U MPOMBILLIIEHHbIX BOPOT
ABTOMaTUKy AN NAPKOBOK 1 AIOPOXKHbIe Wrardbaymbl
( > ABTOMaTUYeCKne pasaBUXHbIe 1 pacnallHble ABepyu
@EI_,_‘?\R Cuctembl KOHTpONs goctyna

ObopygoBaHve ynpaBneHus u 6e3onacHocTu
Registration Ne internet:
12 100 8953 i

Www.camerussia.ru
ABTOMATUKA O5A BOPOT e-mail:

info@camerussia.ru




